

Как сообщает в понедельник сайт Кремля, президент РФ Владимир Путин внес в Госдуму законопроект о разграничении полномочий военных комиссариатов и внутренних войск МВД по отбору кандидатов на военную службу по контракту.

"Законопроектом предлагается наделить внутренние войска МВД России полномочиями самостоятельно осуществлять отбор (в том числе на конкурсной основе) кандидатов для поступления на военную службу по контракту во внутренние войска из числа граждан (иностранных граждан) и определять соответствие граждан (иностранных граждан) требованиям, установленным для поступающих на военную службу по контракту", - говорится в пояснительной записке в законопроекту.

В записке также говорится, что нынешняя система комплектование внутренних войск МВД России военными служащими, проходящими военную службу по контракту, осуществляется в основном через не позволяет осуществить более качественный отбор кандидатов для прохождения военной службы по контракту во внутренних войсках МВД России.